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Katılımcıların:

• Devlet Hastanesi 105 hekim (73,9%)
• Özel Hastane 41 hekim (28,9%)
• Özel Klinik 36 hekim (25,4%)
• Sağlık Merkezi 9 hekim (6,3%)
• Üniversite 16 hekim (11,3%)

v Hekimler birden çok kurumda çalışabilmektedirler

v 142 hekim içinde bu soruya 141 hekim yanıt vermiştir



Günde ortalama kaç saat
çalışıyorsunuz?
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Sıklık Yüzde (%)
8 saat ve altı 48 4,3
9-16 saat 87 34,0
17 saat ve üzeri 6 61,7
Toplam 141 100,0



Ayda ortalama kaç nöbet / 
icap tutuyorsunuz?
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Sıklık Yüzde (%)
0-1 21 15,3
2-6 59 43,1
7-10 24 17,5
11 ve Üzeri 33 24,1
Toplam 137 100,0



Çalışma koşullarınızdan
memnun musunuz?
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Evet 36 25,5
Hayır 105 74,5
Toplam 141 100,0



Çalıştığınız kurum / 
kurumlarda fiziki altyapı

eksikliği olduğunu
düşünüyor musunuz?
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Sıklık Yüzde (%)
Evet 121 87,1
Hayır 18 12,9
Toplam 139 100,0



HEKİMLERİN 
CİNSİYETLERİNE 
GÖRE 
YANITLARI

• Kadın ve erkek hekimlerin meslekle ilgili bazı
sorulara verdikleri yanıtlar incelendiğinde:
• Kadın hekimlerde çalışma koşullarından

memnuniyetsizlik erkek hekimlere göre daha
fazladır (kadınlarda %77.2 - erkeklerde %70.0)
• Kadın hekimler altyapı eksikliğini daha fazla dile

getirmişlerdir (kadınlarda %91.1 - erkeklerde
%81.7)
• Aileleriyle yeterli kaliteli zaman geçirememe

düşüncesi her iki cinsiyet için benzerdir
(kadınlarda %73.4 - erkeklerde %75.0)

• Kadın hekimler iş yüklerinin daha fazla olduğunu
belirtmişlerdir (kadınlarda %81.0 - erkeklerde
%76.7)



HEKİMLERİN 
UZMANLIKLAR
INA GÖRE 
YANITLARI

• Dahili bilimler ve cerrahi bilimlerde
uzmanlaşmış hekimlerin meslekle ilgili bazı
sorulara verdikleri yanıtlar incelendiğinde:
• Dahili bilimlerde uzmanlaşmış hekimlerde

çalışma koşullarından memnuniyetsizlik cerrahi
bilimlerde uzmanlaşmış hekimlere göre daha
fazladır (dahili %78.9 - cerrahi %65.6)
• Dahili bilimlerde uzmanlaşmış hekimler altyapı

eksikliğini daha fazla dile getirmişlerdir (dahili
%88.7 - cerrahi %84.4)
• Aileleriyle yeterli kaliteli zaman geçirememe

düşüncesi dahili bilimlerde uzmanlaşmış
hekimlerde daha fazladır (dahili %73.2 - cerrahi
%68.8)
• İş yüklerinin fazla olduğunu benzer oranda

belirtmişlerdir (dahili %80.3 - cerrahi %78.1)



HEKİMLERİN 
TECRÜBELERİ
NE GÖRE 
YANITLARI

• Meslekte 15 seneden daha az çalışan
hekimlerle 15 sene ve fazlası çalışan
hekimlerin bazı sorulara verdikleri yanıtlar
incelendiğinde:
• Çalışma koşullarından memnuniyetsizlik

oranlarının benzer olduğu görülmüştür (15
seneden az %72.3 – 15 sene ve fazlası %75.7)
• Altyapı eksikliğini benzer oranda dile

getirmişlerdir (15 seneden az %87.7 - 15 sene ve
fazlası %86.5)
• Aileleriyle yeterli kaliteli zaman geçirememe

düşüncesi 15 seneden az çalışan hekimlerde
daha fazladır (15 seneden az %78.5 - 15 sene ve
fazlası %70.3)
• İş yüklerinin fazla olduğunu 15 seneden az

çalışan hekimler daha fazla dile getirmişlerdir (15
seneden az %83.1 - 15 sene ve fazlası %75.7)


